

**23 января - 24 февраля  
2017 года**

**Месячник  
обороно-массовой работы и  
военно-патриотического воспитания**

В рамках месячника обороно-массовой работы было проведено много мероприятий. Но о самых ярких хочется отметить в нашей газете.

6 класса посетили школьный музей, где они еще раз вспомнили о выпускниках нашей школы, которые погибли, выполняя конституционный долг на территории Чеченской Республики. Эти ребята выросли в мирное время, но были готовы безоговорочно, как и положено солдату, выполнить приказ. Они погибли, оставшись навеки молодыми, не доведя, не долбив, так и не став ни мужьями, ни отцами. Имена ребят занесены в книгу памяти Чувашии «Живи и помни», а на фасаде МБОУ «СОШ №6» установлены мемориальные плиты. Их имена навсегда останутся незаживающими ранами в школьной летописи.



13 февраля обучающиеся 8 классов посетили Шумерлинский городской историко-краеведческий музей, где проходит

выставка говорящих картин «Живая память». На выставке представлено серия из десяти говорящих картин, посвященных героям Великой Отечественной войны, об известных личностях и литературных героях. В их числе: Алексей Маресьев, Дмитрий Карбышев, Александр Покрышкин, Дмитрий Давриненко, Николай Кузнецов, Александр Маринеско, Антонина Лебедева, Александр Печерский, Валентин Войнов-Лсанецкий, Михаил Ефремов.



свои спортивные, умственные способности и навыки.

«Строи, опалённые войной» — под таким названием прошел конкурс исполнителей стихов военной тематики среди учеников начальной школы. Каждый конкурсант по-своему выразил трагедию и героику времени, декламируя стихи С. Михалкова, В. Снегирёва, Э. Асадова, К. Симонова, Р. Рождественского и многих других. Гостям конкурса, было приятно и радостно, что наши дети знают и чтят подвиги солдат, людей, сделавших историю нашей

страны. Победителями конкурса стали:  
Фёдорова Елена, ученица 3В класса - I место.  
Пыркина Мария, ученица 4Б класса - I место  
Софронова Ксения, ученица 3Б класса - II место  
Карманов Дмитрий, ученик 2А класса - II место  
Комар Арина, ученица 1А класса - III место  
Бантыш Ксения, ученица 1Б класса - III место



## Ученическая №32

Февраль 2017  
Выходит с января 2011 года  
МБОУ «СОШ №6»  
Выпустили корреспонденты 1-11 классов



30 января юные шахматисты школ города Шумерли встретились в колонном зале Центра детского творчества на турнире по шахматам, прошедшим в рамках месячника обороно-массовой и спортивной работы. Третье место занял обучающийся 5 класса Отников Юрий.



31 января обучающиеся 11 класса Фомин Биталий, Санаторова Снежана, Васильева Надежда, приняли активное участие в викторине на знание истории России и Вооруженных сил Российской Федерации, которая проходила на базе Центра детского творчества, в рамках месячника обороно-массовой и спортивной работы. В викторине участвовали ученики всех школ города Шумерля. Ребятам были заданы вопросы на знание истории России и Вооруженных сил Российской Федерации. По итогам викторины, все участники были награждены дипломами.

получили грамоты.  
До новых встреч «Пою мое Отечество!».



20 февраля подвели итоги конкурса рисунков ко Дню защитника Отечества! По результатам оценки экспертной комиссии были определены победители. 1 место заняла Антонова Даши, ученица 6 б класса, 2 место получили обучающиеся 5 класса – Блохина Даши, Гогина Даши, Леонтьева Лиза и обучающаяся 6 б класса Литовкин Саша. 3 места удостоилась работа ученика 5 б класса Январёва Никиты.



«Шахматы учат правильно оценивать свои силы, анализировать, логически мыслить, не говоря уже о том, что шахматы развивают память», – А. Карпов. В школе прошёл шашечный

турнир в холле 3 этажа, где установлена шахматная доска, которая вызвала интерес среди всех учеников школы. Победителем стал

обучающийся 8 класса Клячкин Даниил. Ребята играли на всех переменах, оттачивая своё мастерство и забывая свои мобильные телефоны.

